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BANSAGI 

NEM LESZ A KENYÉR DRA- 

GABB. Megirtuk, hogy a temesvári 

pékmesterek a kenyér árának feleme- 

lését kérték és kérelmüket a buza árá. 

nak emelkedésével indokolták meg. A 

városi tanács tegnap délután tartott 

ülésén foglalkozott a pékek beadvá- 

nyával és hosszabb vita után kimon: 

dotta, hogy a kenyér árait változat- 

lanul meghagyja, vagyis a barna ke- 

nyér ezentul is 3.50, a félbarna 6 és 

a fehér kenyér ? lei marad kilónkint. 

A város azon az állásponton van, 

hogy a liszt ára még mindig alacso- 

nyabb a kenyér áránál, pedig normá- 

lis körülmények között a kenyér, 

amely bizonyos százalékig vizet is tar. 

talmaz, nem lehet drágább, 
. 

A BEKESZERZŐDÉSEK MEG- 
VÁAÁLTÓZTATAÁSA. Nevyorki jelentés 

szerint az amerikai frontharcosok az 
Astoria-szállóban nagy gyülést tartot- 

tak, amelyen a békeszerződések meg- 

váltóztatását követelték. A gyülésen 
számos magasrangu katonatiszt és 
magzasállásu hivatalnok vett részt. 

e " 
VÉRES FORRADALOM. Newyorki 

szerint Hondurasban véres 

forradalom tört ki. San Rioban a láza- 

dók összeütköztek a kormánycsapa- 

tokkal. Az ütközetnek kétszáz halottia 

van. Cogan várost a lázadók hatal- 

mukba keritették és ott vérfürdőt 

rendeztek. A kormányzót, a helyőrségi 

parancsnokot és a rendőrfőnöket le- 

gyilkolták. A menekülő kormányható- 

ságok az összes középületeket feleyui 

: 

EGÉSZ HÁZNÉPET ELPUSZII- 

TOTTA. Zágráb közelében Lumbra 

Iván földbirtokos összeveszett a csa- 

ládjával és azért arra határozta ma- 

gát, hogy egész házanépét elpusztitja. 

Mikor este lefeküdt, dinamitot helye- 

zett az ágya alá és a dinamit zsinór- 

ját cigarettával gyujtotta meg. A sö- 

tétben aztán tovább cigarettázott és 

várta a robbanást, amely néhány perc 

mulva bekövetkezett. Az egész ház a 

levegőbe repült és Lumbra Iván csa- 

ládja valamennyi tagjával együtt el- 

pusztult. 

A FASCISTA ALLAM FELÉ. A 

Daily Express Hitler-interjut közöl, 

amely nagy feltünést keltett. Hitler 
utal arra, hogy pártja állandóan nö- 

vekszik és igy tehát nyilvánvaló, 

hogy Németország biztos lépésekkel 

halad a fascista állam megvalósulása 

felé. Kijelentette még, hogy pártja 
nem ragaszkodik a régi határok visz- 

szaállitásához, azonban azt követeli, 

hogy Németország a többi államokkal 

szemben egyenrangu legyen. A né- 

met-lengyel határról kijelentette. 
hogy erre vonatkozólag a két ország 
között megegyezésre van szükség. 

aAGYAR NAPILAP 

Erős német befolyás 
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volt érezhető Jugoszlávia magatartásában a 
kisántánt államok bukaresti konferenciáján, - 
irják a külföldi lapok 

Franciaország félti Keleteurópai piacait 
A kisántánt konferencia tegnap 

tartotta Bukarestben záróülését. A 
tanácskozás legfontosabb pontja a 

német-osztrák vámegyezmény 

ügyében való közös állásfoglalás 

volt. A hivatalos kommüniké, ame- 

lyet a konferencia után kiadtak, ezt 

a kérdést nem tisztázza, csupán 

azt szögezi le, hogy a három állam 

minden kérdést illetőleg a ré- 

gi barátság alapján áll. A tárgya: 

lások lefolyásáról azonban kitet- 

szik, hogy a német-osztrák vám- 

egyezmény kérdésében való állás- 
foglalást illetően ugy Románia, 
mint Jugoszlávia szabad kezet biz- 

tositott magának. Hétfőn este és 

kedden délelőtt tartott ülésén a há- 
rom külügyminiszter tárgyalás alá 

vette a német-osztrák vámegyez- 

ményt és azt jogi, gazdasági, pénz- 

ügyi és politikai vonatkozásaiban 

pontról pontra megvilágitotta. 

Az egyezmény tárgyalása kö- 

rül élénk vita fejlődött ki. Arge- 

toianu és Manoilescu ujólag be- 

lekapcsolódtak a tanácskozások- 

ba és bizonyos kérdésekre felvi- 

lágositást adtak. 

Az egyezmény tárgyalásával egy- 
idejüleg tanácskozás tárgyává tet- 

ték francia részről Briand által 

készitett ellenjavaslatot is. Mindkét 
probléma tárgyalása alatt a három 

külügyminiszter elhatározta, hogy 

ezekben a kérdésekben egységes el- 
határozást tesz magáévá. Megálla- 

pitották, hogy a német-osztrák 
vámegyezményre, valamint a fran 

cia részről érkezett ellenjavaslatra 

vonatkozólag a kisántánt államok 
megtalálják azt a plattformot, 

amelynek alapján eljárnak ugy 

Genfben, mint minden nemzetközi 
értekezleten, ahol ezek a problémák 
felszinre kerülnek. 

A konferencia jelentős részét ké- 

pezte a mezőgazdasági helyzet meg- 

vitatása is. 
A külügyminiszterek magukévá 

tették a római gabonakonferen- 

cián elvben elfogadott preferen- 

ciális vámrendszert. 

Ezenkivül részletesen tárgyalták a 
mezőgazdasági helyzetet és megvi- 

tatták azokat a módokat, amelyek 
segitségével a jelenlegi gazdasági 
álázkó ki lehetne jutni. 

A nemzetközi problémák közül el- 
sősorban a májusi népszövetségi 

közgyülés napirendjével foglalkoz- 
tak. Alaposan megvitatták a lesze- 

relési kérdést és ezzel kapcsolatosan 

a Kellog-paktum alkalmazását. A 
jelenlegi békeállapot állandósitását 
hangoztatták és állást foglaltak bár 

milyen, a békét megzavaró törek- 

véssel szemben. Vita tárgyát képez- 
te a Páneurópa-terv és Briandnak 

a tervhez füzött magyarázata. Vé- 
gül hosszasan tanácskoztak a keleti 

jóvátételi kérdésről. 

A kisántánt államok konferenciá- 
ja tegnap délben ért véget és a záró 
ülésen Ghica herceg román kül 
ügyminiszter szólalt fel, aki megkö- 

szönte Marinkovics és Benes közre- 
müködését. A záróülés után a kül- 
ügyminiszterium a következő hiva- 

talos közleményt adta ki: 

A kisántánt államok három 

külügyminisztere Bukarestben 

konferenciát tartott. Ezen a 

konferencián a külügyminisz- 

terek először vita tárgyává tet- 

ték országaik belpolitikai és 

gazdasági helyzetét, majd az ál- 

talános európai nemzetközi 

helyzettel foglalkoztak. A há- 

rom külügyminiszter az általá- 

nos európai nemzetközi helyzet- 

tel kapcsolatban megállapitotta, 

hogy bizonyos nehézségek mu- 

tatkoznak. A kisántánt államok 

a tanácskozás során érdekeik 

megvédésére közös elhatározás- 

ra jutottak, amelyek a további 

együttmüködés alapját képezik. 

Az együttmüködés nemcsak tra- 

dicionális alapokon nyugszik, 

hanem a közöttük levő baráti 

kötelék még szorosabbra füző- 

dött. 

A három külügyminiszter a záró- 
ülésen elhatározta, hogy 1931 de- 

cemberben Genfben a népszövetségi 
közgyülés alkalmával ujabb rendki- 

vüli konferenciát tart. Károly 

király tegnap ebédre vendégül látta 

Marinkovics, Benes és Ghica herceg 
külügyminisztereket, az ebéd végez- 

tével pedig a külügyminisztereket 

kihallgatáson fogadta. A bukaresti 
sajtó egyelőre még nem füz kom- 
mentárt a hivatalos jelentéshez, be- I 

avatott körökben azonban nem tit- 
kolják, hogy a hivatalos jelentés- 
ben hangoztatott tradicionális vi- 

szony, szivélyes formában, csak Ro- 
márnia és Jugoszlávia között áll 
fenn. 

A Matin foglalkozik a bukaresti 
kisántánt konferenciával és megál- 

lapitja, hogy a német-osztrák 

vámuniónak bontó hatása van és 

megbontja a három állam egységét. 
Ha Franciaország késlekedik, ak- 
kor könnyen megtörténhetik, hogy 
Románia és Jugoszlávia csatlakoz- 

nak a német-osztrák vámunióhoz 

és ebben az esetben a francia ipar 
és kereskedelem a keleteurópai pia- 

cot elveszti. Franciaországnak tehát 
rajta kell lenni, hogy a Briand-féle 

ellenjavaslatokat minél előbb elfo- 
gadtassa az összes szövetséges álla- 
mokkal. 

A Paris Midi szerint a kisántánt 

konferencián nyugtalanságot 

keltett, hogy Jugoszlávia maga- 

tartásában erős német befolyás 
volt érezhető. 

A prágai Rude Pravu ellenzéki lap 
szerint a kisántánt konferencia ta- 
nácskozásai azért voltak szigoruan 
titkosak, hogy igy leplezzék azt az 
egyenetlenséget, amely a három 
szövetséges állam között fennáll. 
Benes ezzel a titkossággal el akarta 
kerülni azt is, hogy a világ tudo- 
mást szerezzen arról, vajjon Cseh- 
szlovákia minő vételárat fizetett 
azért, hogy Románia és Jugoszlávia 
nem hagyta cserbe. 

Más lapok szerint a Balkánon 

erősen kisért az irányváltozás le- 

hetősége, mert egyre jobban 

sürgetik a francia orientáció he- 

lyett a német orientációt. 

Most is csak egy hajszálon mult. 

mondják a lapok - hogy Románia 
és Jugoszlávia nem adtak föl bizo- 
nyos politikai elveket gazdasági 

boldogulásukért. 

A német sajtó is fokozott érdek- 

lődéssel kisérte a bukaresti kisán- 
tánt konferencia tár gyalásainak mez 
netét. A berlini lapok ama nézetük- 
nek adnak kifejezést ho ogy arkisán 



Egal 
a legujabb kommunista propagandával 

Kommunista agitáció és lázitó tar- 

talmu röpcédulák előállitása és ter- 
jjesztése miatt a rendőrség nyomozó 
osztálya Stein János ár. ügyvé- 
det, Deuts ec h Zsuzsánna te- 
mesvári urileányt, Ukropetz 
Matild, K1 e in Julianna munkás- 

nőket, Hirsech Sándort a baloldali 
élelmezési szervezet volt vezetőjét 

és ennek feleségét őrizetbe vette. A 
rendőrség megállapitása szerint má- 
jus elsejét megelőzően Hirsch Sán- 
dor röpcédulán Temesvár és a kör- 

nyékbeli munkássághoz felhivást 
intézett, hogy május elsejét méltő 
módon ünnepeljék meg. A munkás- 

ság vonuljon az utcára, tüntető fel- 
vonulást tartson és keljen a szovjet 
unió védelmére. A röpcédulán a Ro- 
mániai Kommunistapárt, a Vörös- 
segély és kommunista ifjumunká- 
sok szövetsége szerepelt aláirók- 
ként. 

A röpcédulákat a rendőrség el- 
kobozta és a nyomozás szálai 

Hirsch Sándoron keresztül 
Deutsch Zsuzsánnához és Stein 
Jánoshoz vezettek. 

Popovici Kornél főnök és 
Ruian Trifu komiszárus tegnap 
délelőtt befejezték a kihallgatásokat 

és a hét gyanusitott egyént az 
ügyészségre kisérték, ahol Bu- 

zoianu Sándor ügyész hallgatta 
ki a gyanusitottakat. A kihallgatás- 
nak érdekes részletei vannak, 
amennyiben Deutsch Zsuzsánna és 

Stein János vallomása egymástól 
merőben különböznek. Deutsch Zsu- 

zsánna előadta, hogy Hirsch Sán- 
dort ismeri. Május elsejét megelőző 

napok valamelyikén találkozott vé- 
le, akkor Hirsch lezárt boritékot 
nyujtott át neki és arra kérte, hogy 

annak tartalmát irógépen irja le. 
Deutsch Zsuzsánna kijelentése sze- 
rint mivel neki irógépe nem volt, 
elhatározta, felmegy Steinhoz, akit 
hat éves kora óta ismer és arra kéri, 

hogy irja le a boritékban levő szö- 
veget. 

Ezt az elhatározását végrehaj- 
totta és Stein János dr. saját 
maga irta le a röpcédula szöve- 

sét, amelyet sokszorositottak. 
lekütet hogy teljesen jóhisze- 
muüen járt el és fogalma sem volt, 
mi van a boritékban. Hirsch Sán- 
dorról nem tudta, hogy baloldali 
ember és egy társaságban ismerke- 
dett meg vele. 
Deutseh Zsuzsánna határozott val- 
lomásával szemben Stein János dr. 
Kijelentette, hogy Deutsch Zsuzsán- 
na feljött hozzá az irodába és meg- 
kérte, engedje az irógépet használ- 

mni Ehhez hozzájárult. Fogalma sem 

volt. hogy a leány mit gépel, mert 
az irodájában ügyfeleivel volt elfog- lalva. Az ügyészségen izgalmas je- 

llenet játszódott le, mert Deutsch 
zZsuzsánna odakiáltotta Steinnak: 

Hazudik. Egy szó nem igaz! 
Buzoianu ügyész az iratok átta- 
z után Stein Jánost 
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szabadlábra helyezte, a többi hat 
gyanusitott ellen Varduca Deme- 

letartóztatási ter vizsgálóbiróhoz 
inditványt tett. 

A vizsgálóbiró elsőnek Dentsch 
Zsuzsannát hallgatta ki, aki megis- 
mételte vallomását és tagadta, hogy 
a kommunista célzatu üzelmekről 
tudomással birt volna. Utána 
Hirsch Sándor került a vizsgáló- 
biró elé és a kihallgatás a késő esti 
órákig tartott. 

ssított fiatal urileány és temesvári ügyvéd között 

Deultsch Zsuzsánna fogva marad 
Azután ismét Deutsch 7euzsan- 
nára került sor, akinek kihallga- 
tása után a vizsgálóbiró 
delte Hirsch Sándor és Deutseh 

Zsuzsánna vizsgálati fogságát. 
A négy másik gyanusitott Ukro- 

petz Matild, Klein Juliánna, Sveta 
Danila és Hirsch Sándorné kihall- 

gatására már nem került sor, azokat 
visszavitték a rendőrségre. Kihall- 
gatásukat ma délelőtt kezdi meg a 

vizsgálóbiró. 

Illeana hercegnő eljegyzése 
fHabsbura fintal főherceggel 

A királyi családban, mint a minisz- ] nem volt még sejtelme sem. 
terelnökségi sajtóiroda hivatalosan 
jelenti - örvendetes esemény tör- 
tént. Ileana hercegnő menyasz- 
szony lett és vőlegénye Habs- 
burg Antal főherceg. Lipót Szal- 
vátor főherceg unokája. Az eljegy- 
zés a freiburgi kastélyban ment 
végbe, az esküvő pedig juniusban 
lesz. Habsburg Antal főherceg je- 
lenleg harminc esztendős és igen 
rokonszenves férfi. 

Bukarestben nagy meglepetést 
keltett Ileana hercegnő eljegyzése. 
Az eljegyzés a legnagyobb titokban 
történt és arról előzetesen senkinek 

: 

Azt 
tudták, hogy a hercegnő az anyjá- 
val együtt hosszabb idő óta külföl- 

dön tartózkodik, de nem gondolták, 
hogy ez a közeli jegyváltással áll 
összefüggésben. Károly király és a 

kormány táviratilag üdvözölték 
Ileana hercegnőt és az eljegyzéshez 
beleegyezésüket adták. A vőlegény- 
ről a lapok azt irják, hogy Barcelo- 
nában lakott az utóbbi időben és 
rokonságban van Alfonz spanyol 
királlyal. Habsburg Antal óriási va- 
gyon felett rendelkezik és előszere- 
tettel foglalkozik aviatikával és 
egyéb sportokkal. 

FAz idők végtelenségéig 
Kina nem hajlandó a saját területén a kül- 
földi államok előjogait megtürni 

A nankingi kormány rendeletet 

adott ki, amellyel 1932. január elsejé- 

től kezdve a külföldi államok összes 

ekszterritoriális jogait megszünteti. 

Ezenkivül Kinában csak a kövelségek 

fogják a területenkivüliség jogát él- 
vezni, de a Kinában lakó idegen ál- 
lampolgárok peres ügyekben ezentul 

kinai biróság elé kerülnek. A Kan 
tonban, Sanghaiban, Nankingban, Pe- 

kirgben és Tientsinben müködő kül- 

földi biróságok megszünnek. A kül- 

földi telepek szintén elvesztik előjo 
gaikat A kinai nemzeti kormány ren- 

delete kimondja azt is, hogy ezeket 

áz intézkedéseket a nemzeti szuveré- 

nitás helyreállitása érdekében tette 
meg, mert nem türheti, hogy a kül- 
földi államok az idők végtelenségeig 
élvezzék azokat a jogokat, amelyeket 

maguknak évtizedek előtt Kina sze- 
rencsétlen háboruinak hatása alatt 
kierőszakoltak. Kina békében akar 
élni a külföldi államokkal és azok 
diplomáciai testületeinek a legmesz- 
szebbmenő védelmét biztositja, azon- 
ban nem marad meg tovább is velük 
szemben eddigi megalázottságában és 
nem türheti, hogy a külföldi kormá- 
nyok maguknak a kinai állam terüle. 
tén külön államokat rendezzenek be. 
A külföldi államok még nem határoz- 
ták el magukat, hogy minő álláspon 
tot foglaljanak el a kinai kormány 
rendeletével szemben. Valószinüleg 
kénytelenek lesznek belenyugodni a 

kinai rendelkezésbe, mert a nemzet- 

közi jog egyetlen szokása és szakasza 

sem ismer el államok területén ejő- 

iogokat más államok javára. 

A választási hadjárat 
teljhatalmu irányitója Argetoianu 
belügyminiszter lesz 

A választási harc teljes erővel meg- 
indult. Az egyes politikai pártok el- 
helyezkedése jelenleg a következő. A 
Duca vezetése alatt álló liberálisok, 
a németek, az ukránok és a Romániai 
Zsidók Szövetsége, lamint a külön- 
Löző érdektestül tel 1 a LOr! naniyeti 

közös listán veszik fel 
küzdelmet. 

a választási 
A nemzeti parasztpárt ön- 

állóan indul a választásokba. A bessz; 

mm mszmezzseznems mame e z O ARETT 
TELJESEN SZARAZ 

arábiai Stere-csoport elszakadt a 
nemzeti parasztpárttól és Besszará- 

biában a szociáldemokratákkal válasz- 

tási kartellt létesit, másutt az eddi- 

giek szerint a szociáldemokraták szin- 
tén önállóan lépnek fel. A néppárt 
önállóan veszi fel a küzdelmet, azon- 
ban helyi megállapodásokat létesit. 
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A R mániai Zsidók Szövetségét ki- 
véve az ország összes zsidó testületei 
csatlakoztak az egységes zsidó párt- 

hoz. A zsidó párt, ha nem sikerülne 
kisebbségi blokkot létrehozni, szintén 
önállóan veszi fel a választási küz- 
delmet. 

Beavatottak ugy tudják, hogy a 
kartell és a választások technikai le- 

bonyolitását illetően Jorga és Arge- 

toianu között nagy véleményeltérés 
van. Valószinü azonban, hogy egy-két 
napon belül Argetoianu átveszi a bel- 
ügyi tárca vezetését és igy a válasz- 

tási hadjárat lebonyolitásánál telj- 
hatalma lesz. 

e 

Az árvák pénzéből 
közel három millió dinárt sik- 

kasztott 
Nagybecskereknek szenzációja 

van: Borovánszky Géza árva- 
széki elnök eltünt a városból. Sut- 
togások indultak meg arról, hogy 
az árvák pénze körül bajek van- 
nak. A vármegye vezetősége elren- 
delte a vizsgálatot, amely kideri- 
tette, hogy Borovánszky Géza évek 
óta állandóan követte el a külön- 
böző sikkasztásokat és az idők fo- 
lyamán közel három millió dinárt 
elsikkasztott. Megállapitották azt is, 
hogy Borovánszky Géza távozása- 
kor félmillió dinár készpénzt vitt 
magával utravalóul. A nyomozás 
megállapitotta, hogy a hütlen árva- 
széki elnök Kelebiánál átlépte a 
magyar határt. Borovánszky, aki 
magát mindig lengyelnek vallotta 
és éppen ezért a gyermekeit is 
szláv iskolába járatta, a feleségét 
és három fiát minden pénz nélkül 
hagyta hátra Nagybecskereken. Az 
árvaszéki elnök nagy szerepet ját- 
szott a városban, előkelő társadal- 
mi életet élt és amikor valaki cso- 
dálkozott, hogy hogyan telik mind- 

lerre a fizetéséből, könnyedén meg- 
emlitette, hogy családjának oda- 
haza Lengyelországban nagy bir- 
tokai vannak és hogy otthonról 
apanázst kap. Megokolta azt is, 
hogy miért nem él odahaza. El- 
mondotta, hogy a háboru elején 
mint katona Nagybecskerekre ke- 
rült, ahol megismerkedett a fele- 
ségével és amikor 1916-ban mint 
rokkantat felmentették a katonai 
szolgálat alól, megházasodott és 

Nagybecskereken maradt, mivel a 
felesége nem akart a szülővárosá- 
ból távozni. Ebben a beszédben 
volt is valami valóság, a birtok 
azonban csak Borovánszky képze- 
letében volt meg. 

Zongorázik? 
Hegedül? 

Van sramofonja 
Kottát, hangszert, lemezt addig me 

vásároljon, amig az uj magyar zems- 
mükereskedés árjegyzékét nem látisi 
Araink minden más cég árainál el- 
esóbbak! Kedvezményeink meglepőek! 
Kérje azomnal magyar árjegyzéken- 
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A budapesti törvényszék Schadl 

tanácsa tegnap hirdetett itéletet a 

Prónay-Ranzenberger-féle rágalma: 

zási perben. Emlékezetes, hogy Pró 

nay Pál báró nyugalmazott alezre- 

des azt hirdette Ranzenberger Vik- 

tor őrnagyról és több más tisztről, 

hogy a nyugatmagyarországi felke- 

lő hadsereg elszámolása körül vissza 

éléseket követtek el. Prónay és 

Ranzenberger között emiatt hirlapi 

vita támadt, amely egy alkalommal, 

amikor a két ellenfél az utcán ta- 

lálkozott egymással, tettlegességre 

is vezetett. Ranzenberger Viktor ak- 

kor kijelentette, hogy Prónay Pált 

nem hivja ki párbajra, hanem rá- 

galmazásért és becsületsértésért be- 

perli. Ezt meg is tette és a budapes- 
ti törvényszék több alkalommal is 
tárgyalta a pert. Az utolsó tárgya- 

lás a mult héten volt, amikor az 

annak idején részletesen ismertetett 

kinos incidens folyt le. 

Prónay Pál báró hirtelen felug- 

rott és azzal a kiáltással, hogy az 
itéletre - amelyet Schadl Ernő 
akkor akart kihirdetni - nem 

kiváncsi, kirohant a teremből és 
az ajtót maga mögött bevágta. 

. Schadl Ernő tanácselnök azonnal 

megtette az intézkedéseket, hogy 

Prónayt a biróság megsértése 

miatt letartóztassák. 

A letartóztatás másnap reggel meg 

is történt és azt a tábla vádtanácsa, 
ahová Prónay felebbezett megerősi- 

tette. Igy Prónay Pál rendbüntetés 

cimén a tárgyalás folytatásáig, má- 
jus 5-ig fogva maradt. 

Schadl Ernő tanácselnök tegnap- 

ra tüzte ki az itélet kihirdetését. A 
törvényszéki tárgyalóteremben igen 

sok kiváncsi gyülekezett. Nagy- 
számban voltak jogászok és katona- 

tisztek. Prónay Pál báró nyugalma: 

zott alezredes hivei nagy csapatban 

vonultak föl a törvényszéki palota 

előtt, azonban oda nem bocsátották 

be őket. Prónay Pál a Markóutcai 

fogházból egy fogházőr és védője 
Darvay János dr. kiséretében 
jött. Hogy a feltünést elkerüljék, a 
biróság intézkedésére a törvényszék 

hátsó kapuján léptek be az épület- 

be. Sehadl tanácselnök megnyitotta 

a folytatólagos tárgyalást és felol- 

vasta az itéletet. 

A törvényszék Prónay Pál báró 
nyugalmazott alezredest két rend- 

beli rágalmazásban vétkesnek 
találta és ezért hat hónapi fog- 

házra és hatezer pengő pénzbün- 

tetésre itélte. 

Kötelezte továbbá a törvényszék 

Prónayt, hogy kétezernyolcszázhar- 

mincöt pengő bünperi költséget és 
ügyvédi költség cimén az ellenfél 

ügyvédjének nyolcezer pengőt vég- 
rehajtás terhe mellett fizessen. Az 
itélet kimondja azt is, hogy az ité- 

letet a sajtóban Prónay Pál báró 

költségére nyilvánosságra kell 
hozni. 

Az indokolás kimondja, hogy a 

per folyamán ugy Ranzenberger 
Viktor, mint a nemzeti hadsereg 

Fogházra itélték Prónay Pál bárót 

többi megvádolt tisztje is tisztán 
került ki amaz rágalmak alól ame- 
lyekkel Prónay őket illette. A nyu- 
gatmagyarországi felkelő hadsereg 
tisztjei - mondja az itélet - mind- 
végig korrektek voltak és a nyugat- 
magyarországi hadsereg számadásai 

kifogástalanoknak bizonyultak. A 
megrágalmazott tisztek közül töb- 
ben azóta előléptetésben is részesül- 
tek, ami csak igazolja és emeli sza- 
vahihetőségüket. Prónay Pál állitá- 

sainak valódisága azonban erősen 
csorbát szenvedett a tárgyalás fo- 

lyamán. 
Beigazolódott az is és Prónay 

szavahihetőségét nem emeli az a 
körülmény, hogy Prónay Pál a 
királypuccsok idején igen inga- 

dozó magatartást tanusitott, 
amennyiben egyszer erősen kar- 
lista volt, máskor pedig határo- 
zottan Habsburg-ellenesnek mu- 

tatkozott. 
Cselekedeteiben és magatartásában 

hiuság és érvényesülési vágy vezet- 
ték. És engedetlen volt a felsőbbség- 

gel szemben, amennyiben a nyugat- 
magyarországi felkelő csapatokat 
annak idején Bethlen István 
gróf miniszterelnök határozott pa- 
rancsára sem rendelte vissza. Pró- 

nayból hiányzik az elfogulatlanság 
saját tetteinek megitélésére és nin- 
csen meg benne az energia, hogy 

saját érdekeit alárendelje az általá- 
nos érdekeknek. Hiuságára jellem- 
ző, hogy megalapitotta a saját kép- 
másával diszitett lajthabánsági 
rendjelet, amelyet ő maga adomá- 

nyozott és amelyből azt rendelte, 
hogy a Lipót-rend szalagján kell 
viselni. Mindezek a körülmények 
- mondja az itélet indokolása - 

vezették cselekedeteiben az 
elitélt alezre- 

dest, aki saját képrmásával diszitett rend- 
jelet is alapitott 

Hol karlista, hol Habsburgellenes volt 
azt igazolják, hogy Prónay Pál bá

 

ró könnyen ragadtatta el magát rá-
 

galmazó kijelentésekre. 

A biróság a rágalmazást teljes 

mértékben beigazoltnak látta és 

azért hozta meg a marasztaló 

itéletet. 

Az itélet ellen ugy Prónay Pál 

báró, mint pedig Ranzenberger Vik- 

tor felebbezett. Prónay a bünösség 

kimondása miatt jelentett be feleb- 

bezést, Ranzenberger pedig az itélet 

enyhesége miatt. A biróság azután 

arról tanácskozott, vajjon szabad- 

lábra helyezzee Prónayt. Schadl 

Ernő tanácselnök kijelentette, hogy 

a letöltött elzárással a rendbüntetés 

elintéződött. Az ügyész viszont ki- 

jelentette, hogy nem tart Prónay 

Pál báró szökésétől és azért nincsen 

kifogása, ha a felső biróság dönté- 

séig Prónay szabadon marad. A bi- 

róság ezek után elrendelte Prónay 

Pálnak szabadlábra való helyezését. 

Darvay János dr. ügyvéd, Prónay 

védője bejelentette, hogy nemcsak 

felebbez az itélet ellen, hanem a ta- 

nuk közül Tomkovics Tamás 
ellen okirathamisitás miatt feljelen- 

tést is tesz. 

Azonkivül feljelentést tesz isme- 
retlen egyén ellen, aki Ranzen- 
berger Viktornak adatokat szol- 
gáltatott ki és ezzel bizalmas 

természetü dolgokat juttatott 

tudomására. 

Prónay Pál báró védője kiséreté- 
ben hamarosan elhagyta a törvény- 
szék épületét. Az utcán hivei lelke- 

sen megéljenezték. Nagy tüntetést 
is akartak rendezni, azt azonban a 

rendőrség tapintatos módon lehetet- 
lenné tette. 

Szivélyesen üdvözölte 
Károly király a külföldről haza- 
érkezett Miklós herceget 

Károly román és Sándor ju- 

goszláv király dunai találkozása, 

amelyről a Déli Hirlap legelsőnek 

számolt be, Bukarestben nagy feltü- 

nést keltett. A találkozásról a minisz- 

terelnökség sajtóosztálya félhivatalos 

jelentést adott ki és közli, hogy ezt a 

találkozást mindkét uralkodó már ré- 

gen óhajtotta. Tisztára családi jellegü 

esemény volt és rendkivül 

keretek között történt. 

Károly király udvari vonata tegnap 

délelőtt kilenc óra 55 perckor érkezett 

szivélyes 

a bukaresti északi pályaudvarra. Az 

állomáson az uralkodót Miklós ki- 

rályi herceg, Argetoianu, Hamangiu, 

Manoilesecu és Valcovici miniszterek, 

több udvari és politikai előkelőség 

várta. Az uralkodó rendkivül szivé- 

lyesen üdvözölte a külföldről hazatért 
Miklós herceget és a megjelent mi- 

nisztereket. Az állomás előtt több ezer 

ember várta, akik lelkes éljenzésben 

törtek ki. A király az állomásról a 

királyi palotába haijtatott. 
—- 

laaoo 

Maniu helyett Bocu 
szerepel a temesi nemzeti paraszti- 
párti lista élémn 

A' temesvári törvényszéken teg- 
nap az ötödik jelölő listát nyujtot- 
ták be. A köziegyző által hitelesi- 
tett ajánlások kiséretében tegnap 

a nemzeti parasztpárt temesi jelö- 

lőlistáját adták be. A listán csupár 
a listavezető neve szerepel. A te- 
mesi nemzeti parasztpárti listave- 

zető Bocu Szevér volt bánsági 
kormányzó, a nemzeti parasztpárti 
szervezet elnöke. Bizonyos tekin- 
tetben feltünést váltott ki, hogy a 
listán Bocu Szevér szerepel lista: 
vezetőként, mert a nemzeti pa- 
rasztpárt központi végrehajtóbizott- 
sága ugy dönött, hogy Temesben a uálják föl. 

Fehéres 
egészséges 

Onok 

A GELLÉ FRERES FOGPASZTA 

és FOGSZAPPAN arról hires, hogy 
minden esetben eredményt mutat fel 
ott, ahol más készitmények csütörtö- 

köt mondortak. 
Megfehériti az olyan fogakat, ame- 

lyeknek természetées fényét éveken 
keresztül nem sikerült visszanyerni. 

Ezt a csodát (ami lényegileg nem is 
csoda) a legegyszerübb és a legbiz- 
tosabb módon érhetjük el. 

Reggel és este mossák fogaikat 

egy fogketével amelyre kis réteg 

GELLÉ FRERES FOGBASZTAT
 vagy 

FOGSZAPPANT kentek és rögtön 

meggyőződhetnek a meglepő ered- 

ményről. Nem fejleszt a szájban tul- 

ságosan sok habot, nem tartalmaz 

kifejezett fehéritő vegyszereket, A 

GELLE-FRÉRES FOGSZAPPAN és 
FOGPASZTA anyagait a leghiresebb 

szaklaboratóriumok szállitják. 

Megfigyelhető azonban rögtön a 

különös összetétel előnye, kellemes 

hüsitő és egészséges szájizt kölcsö- 

nőz, bevonja a legkisebb zománcré- 

teget is, amelyen kifejti tisztitó és 

fehéritő hatását. 
Próbálja meg és biztosan szeretni 

fogja Ön is a GELLÉ FRERES FOG- 
SZÁPPAN és FOGPASZTA izét. 
Biztos és gyors eredményt fog elérni. 
Foghusát is meg fogja edzeni a 
GELLÉ FRÉRES FOGBASZTA és 
FOGSZAPPAN ismert gyógyitó ha- 
tása! 
Kapható gyógyszertárakban, dro- 

gueriákban, és illatszertárakban ! 

....
... 

párt listavezetője Maniu Gyula 

lesz. A nemzeti parasztpárt temesi 

szervezete ma, szerdán délelőtt 

tart ülést és a választmányi ülés 

napirendjének egyetlen pontja a vá- 

lasztás kérdésében való döntés és 

a jelölőlista összeállítása. Lehetsé- 

ges, hogy a mai ülésen a többi ki- 

lenc jelölt kérdésében is döntenek 

és ratifikálják Bocu szevér listave- 
zetőségét. a 

- 

MEGMOZDULT A SPANYOL 

MAROKKÓ IS. Madridi jelentés 

szerint spanyol Marokkóban nyug- 

talanság uralkodik, amely véres 

harcokra vezetett már. Villa San 

Jurjoban a spanyol legionáriusok 

monarehista lobogók alatt tüntetést 

rendeztek és összeütköztek a szét- 

oszlatásukra kiküldött gyalogság- 

gal. Az összeütközésnek több ha- 

lottja és husznál több sulyos sebe- 

sültje van. A monarchista legioná- 

riusok mozgalmát csak nehezen si- 

került elnyomni. Laraeh és Arzala 

városokban a benszülöttek összeüt- 

köztek az európai spanyol csapaátok- 

kal. Az összeütközésnek itt is több 

halottja van. Attól tartanak, hogy 

spanyol Marokkó más részeiben is 

zavargásokra kerülhet a sor és hogy 

a benszülöttek a monarchisták és : 
köztársaságiak közötti villongáso- 

kat elszakadási törekvésekre hasz 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
BELVAÁROS, SZENTGYÖRGY.- 

TER 4. SZÁM. 

Telefon: 

2.52, este 9 után 10 és 2-42. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 80, negyedévre 240, fél- 

évre 450, évente 900 lei. - Kül- 

földre: havonta 116, negyedévre 

330, félévre 600, évente 1206 lel. 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A „Helicon' Bánáti Nyomda R.-T. 
nyomása. 

Al király 
és a gyermekek 

A ragyogó pompa és fény mel- 
lett a temesvári királylátogatásnak 
voltak olyan mozzanatai, amikor 
az uralkodó csak Ember volt, ami- 
kor Bukarestre gondolt és lázban 
fekvő fiát, a nagyvajdát látta ma- 
ga előtt. Károly királyban felülke- 
rekedett a mélyen érző apa. Midőn 
a király a józsefvárosi zárdát meg- 
látogatta, tekintete végigsiklott a 
gyerekseregen. Arca elborult, sze- 
mét könny boritotta el és halkan 
megkérdezte a mögötte álló egyik 
iskolanővértől: 

- Merre van a zárdatemplom? 

Az uralkodó bement a templom- 

ba, az oltár előtt leténdelt, imád- 

kozott. A jelenet mindenkit meg- 
hatott. A királyi apa a fiáért imád- 
kozott, aki akkor még betegen, dif- 
tériában feküdt otthon. 

Amikor az udvari autó a tömött 
utcasorok között elgördült, a ki- 
rály szeme végigsiklott a közönsé- 
gen és a kordon mögött az iskolás- 
gyermekeket pillantotta meg. 
Lassabban... - adta ki a 

soffőrnek az utasitást. A királyi. 
kocsi lépésben haladt, gyalogszer- 
rel követni lehetett, a király pedig 
moslyogva integetett a csöppségek- 
nek. A gyermekekké volt a szive. 
És a kordon mögött elhuzodó gyer- 
mekek látása apai szivét hazavitte 
fiához Bukarestbe. Egy szőke für- 
tü fiut pillantott meg, simogató te- 
kintettel nézett rá, azután hirtelen 
mozdulattal csókot dobott feléje. 
A tömeg éljenzett, az uralkodó mo- 
solygott, arca megelégedett volt. 

Károly király megismerkedett a 
báziási vágánnyal is. Éppen a szin- 
házban tartott esti diszelőadásra igyekezett, amikor az udvari autó 
a báziási vágány elé ért és a so- 
rompó zárva volt. Nem lehetett át- 
haladni, mert tehervonat közele- 
dett. Bevált szokás szerint a so- rompókat tiz perccel a vonat érke- 

zése előtt már leeresztették. A' ki- rályi autó várakozott és az ural- 
kodó hadsegéde felé fordulva meg- 
kérdezte a várakozás okát. Törté- 
netesen Temesvárott tartózkodott 

fJonescu tábornok vasuti vezér- 
igazgató is. Vajjon az uralkodó 
megmondta-e véleményét a báziási 
vágányról? g-d. . 

városi 

esztendő májusának első vasárnapján 

A Vasgárda paktumotkötött 
és a választáson tel- a kormánnyal 

jes erővel támogatja 
A kormány félhivatalosa, a Nea- 

mul Komanesc tegnap feltünést- 
keltő hirt közölt. A lapban a Vas 
gárda szervezet arra hivja fel tag- 
jait, hogy a választásokon a kor- 
mányt támogassák és csupán az el- 
lenzéki pártok ellen küzdjenek. Ebből 

a közleményből arra következtetnek, 
hogy a kormány a Vasgárdával vá- 
lasztási kartellt létesitett. Ez annál 
feltünőbb, mert Jorga nemrégiben 
is élesen állást foglalt a Vasgárda el- 
len. A választási kartell ügyében a 
kormány tegnap este ujólag mindket 
liberális párttal tárgyalt. Megállapo- 
dást még nem létesitettek, azonban 
valószinü, hogy azt megkötik. A libe- 

raiisok ennek a paktumnak a révén 

remelik hatalmi poziciójukat 

visszanyerni. A kormány eddig a sző- 

lőszeti szindikátussal és az Agrarligá- 
val kötött formális választási egyez- 

regi 

S-. 

A belügyminiszteri tárcát rövidesen 
betöltik. Legujabb jelentés szerint 
Filipescu Grigoret, aki tegnap Páris- 
ból elutazott és csütörtökön érkezik 
Bukarestbe, belügyminiszterré neve- 
zik ki. Filipescu a Vlad Tepes liga 
elnöke és kinevezése különös jelentő- 
séggel bir. Beavatott politikai körök 
szerint a csendőrség szigoru utasitá- 
sokat kapott a választásokra. 

- Manoilescu miniszter Temes- 
várott és Oravicán. Krassómegyé- 
ben, mint Oravicáról jelentik, nagy 
választási küzdelemre van kilátás. 
A kormány listájának vezetője 
Manoilescu Mihály ipari és 
kereskedelemügyi miniszter lesz, 
aki a mult parlamentben mint sze- 

nátor képviselte Krassót. Manoi- 
lescu miniszter Temesvárra érke- 
zik és hétfőn utazik a kerületbe, 
ahol több népgyülésen vesz részt. 

- Május 10. A május tizediki nem- 

zeti ünnep megünneplésére tegnap a 

kormányzóságon megbeszélés volt, 

amelyen az összes hatóságok fejei 

résztvettek. Megállapodtak abban, 

hogy az ünnepségeket a multhoz ké- 

Lest megröviditik, hogy az iskolás 

gyermekek ne legyenek kénytelenek 

reggeltől délig az utcán sorfalat ál- 

lani. A részletes programot most dol- 

gozzák ki. 

- Körmenet a Rozália-kápolnához. 
A százhusz év előtti temesvári pestis 
elmulásának emlékére emelt erzsébet- 

Rozália-kápolnában minden 

hálaadó istentiszteletet tartanak. Ez 

évben május első vasárnapján a ki- 

rálylátogatás miatt maradt el a kör- 

menet a Rozália-kápolnához, a máso- 

dik vasárnapon pedig a hivek nagy- 

része Máriaradnára zarándokol és erre 

való tekintettel a körmenet és a szent 

misét május harmadik vasárnapján, 

17-én fogiák megtartani. A nagymisét 

Ferch Mátyás belvárosi apátkano- 

nok mondja, aki egyben magyar 
szentbeszédet is tart. 

- Hertl Antal áldozatai. Dima 

István és Dima György paráci gaz- 

dálkodók feljelentést tettek Hertl 

Antal, a nagy feltünést keltett ut- 

levélpanama főszereplője ellen, aki 

több mint százezer leiel kárositotta 

meg őket. A gazdálkodoók ugyanis 

Délamerikába akartak vándorolni. El 

is jutottak Rio de Janeiróig, ahol le- 

tartóztatták őket, mert nem volt be- 

utazási engedélyük. A két fivér ak- 

kor megtudta, hogy Hertl becsapta 

őket. A két férfi itthon eladatta min- 

den vagyonát és visszatért Európába. 
Azóta megkiséreltek mindent, hogy 
kárukat megtéritsék. Mivel ez nem 
sikerült, feljelentést tettek Hertl An- 

tal ellen, aki lelketlen eljárásával 
minden vagyonukból kiforgatta őket. 

Orvosi körökből. Ifj. Engels 
Béla dr. fogorvos, volt egyetemi 
tanársegéd, tanulmányi szabadsá gáról Bécsből hazatért és rendelé- 
sét ujból megkezdte. 

- Pacha püspök Bukarestben. 
Pacha ÁAgost püspök Bukarestbe 
utazott, ahol néhány napig fog tar- 
tózkodni. 
Nxyári zivatar. Tegnap délután 

hat órakor Temesvár fölött menydör- 
géssel és erős villámlással hatalmas 
nyári zivatar vonult el. Óriási viz- 
tömegek zudultak a városra és ker- 
gették biztos menedékhelyre a néhány 
nerccel előbb még forró napsütésben 
sétáló embereket. A villám több he- 
lyen lecsapott és riadalmat okozott. 

Villámcsapás zavarta meg a városi 

villamos vasut áramvezetését is, ami- 
nek következménye a villamosok fél- 
órás veszteglése volt. A gyárvárosi 
szerb templom tetejébe is belecsapott 
egy villám, keresztülhatolt a menye 
zeten, majd ismét a szabadba futott, 
végigszaladt a villámháritó vezetékén 
és a földbe hatolt. 

- Jabotinsky Vladimir, a zsidó 
légió egykori parancsnoka, Tlemes- 
várott előadást tartott. A kiváló szó- 
nok meggyőző erejével fejtegette ér- 

veit. Kikelt a cionizmus jelenlegi Pa- 
lesztina politikája és az angol protek- 
torátus ellen. Palesztinát teljes ege 
szében a nemzeti többség elve alap- 
ján a zsidóknak követelte. Támadta a 
hivatalos cionista politikát. Érvelése 
helytállóak voltak és zajos tapsokkal 
jutalmazta a közönség a zsidó Mus 
solini tartalmas előadását. 
- Elhunyt román ujságiró. Éveken 

keresztül küzdött a megsemmisitő be- 
tegséggel Riusanu-Dolj ujságiró, 
aki előbb különböző bukaresti lapok- 

nak volt munkatársa, majd az impé- 

riumváltozás után Temesvárra költö- 

zött. Részint temesvári lapokba dol- 

gozott, részben pedig fővárosi lapok- 

nak volt a munkatársa. Esztendők 

előtt nehéz kór támadta meg, amely 

egyre jobban erőt vett rajta. Alla- 
pota néhány hét előtt annyira rosszab- 
bodott, hogy a lugosi kórházba kellett 
szállitani. Ötvenkét esztendős korában 
érte utól a halál. 

- Ismét akadt egy düsseldorfi rém. 

Düsseldorf külterületén egy árok szé- 
lén tegnap hajnalban egy meggyil- 
kolt nőt találtak. A hulla borzalmasan 
volt megcsonkitva. A rendőrség eré- 
lyes nyomozást inditott. 

-- Magyar közéleti férfi halála. K a- 
zay Kálmán dr. nagyváradi orvos, a 
kisebbségi magyar társadalom oszlo- 
pos tagja, meghalt. Az elhunytban 
Ilatky Endre dr., Bethlen István 
gróf magyar miniszterelnök személyi 
titkárának felesége apját gyászolja. 
Nagyváradon ma helyezik örök nyu- 
galomra. 

newyorki alkoholcsemnész 

- Ben Aroly bey sikertelen valla- 
tása. Néhány hónap elett ismeretlen 
tettesek megfurták Szalárd község 
adóhivatalának pénztárát és több 
mint fétmillió leit raboltak el. A ha- 
tóságok Szabó Imre és sSzabó La- 
jos kovácssegedeket gyanusitották a 
betörés elkövetésével. A fiatalembere- 
ket őrizetbe is vették, bizonyitekok 
hiányában azonban kénytelenek vol- 
tak őket ismét szabadon. bocsátani. 
Hosszas eredménytelen vizsgálat után 
az ügyészség Ben Aroly bey, is- 
mert temesvári hipnotizór. segitségét 
vette igénybe, aki a nagyváradi 
ügyészségen elaltatta a gyanusitotta- 
kat és hipnotikus uton akarta a val- 
lomást kikényszeriteni. A hipnotizálás 
nagyszerüen sikerült, Ben. Aroly bey 
néhány perc alatt elaltatta a Szabó- 
fivéreket. A vallatás azanban negativ 
eredménnyel járt, mert. a. gyanusitot- 
tak még hipnotikus álomban sem val- 
lottak be semmit. A Szabó-testvéreket 
erre ujból szabadon. engedték. 
- Betegágyból a fegyházba. Meg- 

irtuk nemrég, hogy Jack Diamonl 

ellen me- 
rényletet követtek el. Jaek Diamond 
életveszélyesen. megsebesült. azonban 
most már tul van a veszélyen és az 
orvosok biznak felépülésében. New- 
vork állam ügyésze most elfogatási 
parancsot adott ki Jack Diamond el- 
len. Négy rendbeli bebizonyitott al- 
koholcsempészés miatt vádat emeltek 
Jack Diamond ellen és mivel a bünte 
tés nagysága életfogytiglani elzárásigy 
terjedhet, azért szükségesnek találták 
hogy Jack Diamendot letartóztassák: 
és betegágyához fogházőrt rendeljenek- 
- Meg kell várni a jogerős itéletet. 

Temesmegye 

Klein Jánost, a leblingi községi 
nagytanács tagját, mivel ellene az 
ügyészségen feljelentést tettek, kizár- 
ta a községi nagytanácsból. Felebbe- 
zés formájában a kérdés a nveviziós 
bizottság elé került, amely elvi, jelen- 

tőségü döntésében kimondotta, hogy 
mindaddig, amig valaki ellen. jogerős 

itélet nem hangzott el, polgári jogai- 
nak gyakorlásában nem akadályoz- 

ható és Klein Jánost visszahelyezte a 

lieblingi községi nagytanmácsba. 

- Megharapta a veszett kutya, 
Varga Péter, Aradi-uti lakos teg- 

nap a Belváros felé tartott, araikor 
utközben egy betegnek látszó kutya 
megmarta. A kutya nemsokára el- 
pusztult. Varga az esetről jelentést 
tett a rendőrségnek, amely a kutyát 
felboncoltatta és akkor kiderült, hogy 
az állat veszett volt. A megmart 
Varga Pétert a kolozsvári Pasteur- 
intézetbe szállitották. 
- Használjon naponta Gellé Fré. 

rest. Az Alveolarpyorrhoe a fogak és 
állkapcsok csonthártyájának, vala- 
mint a környező foghusnak gennyes 
gyulladása. Ennek következtében a 
máskülönben egészséges fogak is ki- 
hullanak, ha idejében használt szer- 
rel ezt meg nem akadályozzuk. Ezért 
használjon naponta Gellé Fréres 
fogpépet és fogszappant és egészséges 
fogai lesznek. 

- A temesvári autóklub nemrég 
elnökévé választotta Mocsonyi 
Antal királyi fővadászmestert és az 
elnök temesvári tartózkodása alkal- 
mával az autóklub rendkivüli köz- 
gyülést tartott. A közgyülésen részle- 
ges tisztujitás volt. Gábor Liviusz 
ár alelnök mellé alelnököknek Hilt 
Lajost és Vlad Viktort választották 
meg. Selegianu Liviusz dr. titkár 
lett, az ellenőrző bizottságot pedig 
Telegut János dr.-ral egészitették ki. 

állandó választmánya: 
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- Arad város vámszedési joga. 

A reviziós bizottság érdekes ügyet 
tárgyalt. Arad város vezetősége 

még 1908-ban Arad és Ujarad között 
hidat épitett. Az épitési költségek 

kétésfél millió aranykoronát tettek 
ki. Ennek ellenében a belügyminisz- 

terium hatvanöt esztendőre vámsze- 
dési jogot biztositott Arad város- 

nak. Zsigmondháza község többször 
tiltakozott a vámszedési jog ellen, 

azonban sikertelenül és most a revi- 
ziós bizottság elé vitte az ügyet. 

Arad város ügyvédje a szerzett jo- 

gokra hivatkozott, majd a reviziós 
bizottság a vámszedési jogra vo- 
natkozó több irat beszerzését ren- 

delte el és a tárgyalást május hu- 
szonhatodikára elhalasztotta. 

= öÖngyilkos villanyszerelő. Kohn 
Jakab harminckilenc éves villany- 
szerelő, Páva utcai lakásában fel- 
akasztotta magát és mire rátalál- 
tak, már halott volt. Kohn Jakab 
este mámoros állapotban tért haza. 
A felesége látva, hogy borközi 
hangulatban van, levetkőztette és 
ágyba fektette. Azután eltávozott, 
hogy vacsorát szerezzen be. Ami- 
kor az asszony visszatért, ijedten 
látta, hogy férje nincsen az ágy- 
ban. Rosszat sejtve a másik szobá- 
ba ment, ahol Kohn Jakabot az 
ablak keresztfájára felakasztva 
holtan találta. A megrémült asz- 

szony értesitette a gyárvárosi rend- 
őrséget, melynek részéről Popes- 
cu komiszárus 
József dr. hatósági orvos mentek 

és Petculescu 

ki a helyszinére. A vizsgálat meg- 
állapitotta, hogy öngyilkosság tör- 
tént. Az életunt többször panasz- 
kodott, hogy a rossz gazdasági vi- 

szonyok halálba kergetik. 
-... 
rTannwaldi vásznak, chiffonok batis- 
tok, paplanlepedők. rayeköperek, 

abroszok és garniturák 
a legolcsóbban 

a Népáruházban 
kaphatók 

csakis Belv., Corvin Mátvás-utca 4. 

-A király orvosa lesz a köztársa- 
sági elnök. Madridi jelentés szerint 

a köztársasági kormány előkészülete- 
ket tesz a köztársasági elnök megvá- 
lasztására. A legtöbb esélye Maran- 
non dr. orvosnak, Alfonz király egy- 
kori udvari orvosának van. Marannon 
még a király előtt sem csinált soha- 
sem titkot abból, hogy meggyőződéses 
köztársasági és Alfonz király éppen 
az ő rábeszélésére határozta el magát 

arra, hogy az országból távozik. 

= Férfizarándoklat Máriarad- 
mnára. A máriaradnai férfizarán- 
doklat vasárnap, május 10-én indul 
Temesvárról a kegyhelyre, ahová 
majd a vidék községeiből is hatal- 
mas csoportokban érkeznek a hivő 
férfiak, különösen nagy számban 
Aradról a Credo-egyesület tagjai. 

A zarándoklat egyben a kegyhe- 
lyen üli meg Pacha Ágost püs- 
pökkel az élén a nemzeti ünnepet. 
A Te Deumot és pontifikális nagy- 
misét ez alkalommal a megyéspüs- 
pök celebrálja. A szentbeszédek 
közölt sorrendjén az a változás, 
hogy a nagymisében Petrovits 

mil nagyszentmiklósi apátplébá- 
nos német és magyar, a hegyen pe- 
dig a délutáni keresztut befejezé- 
ével Siebig Frigyes lipovai pá- 
ai kamarás, plébános tartja ma- 

gyar és német nyelven a szentbe- 
édet. Akik a különvonat-kedvez- 
ényre igényt tartanak, mielőbb 

váltsák meg jegyeiket, mivel a bi- 
zottság az elszámolás miatt péntek 
este 8 órakor az eladást lezárja. 

- füntetes a békerevizió menet. 
Budapesten május 17-én a Társadalmi 

Egyesületek Szövetsége és a Reviziós 

mellett nagy 

rendeznek. 

Liga a békerevizió 

utcai felvonuló tüntetést 

A tüntetésen résztvesznek az osztrák, 

bolgár, német és török reviziós egye- 

sületek delegációi is. Ugyanezen a 

napon az illető államok fővárosaiban 

hasonló tüntetések lesznek. 

- A iózselvárosi katolikus feleke- 

zeti iskola épitése anyagi nehézségek 
miatt néhány hét óta szünetel. A hit- 

község tanácsa most elhatározta, hogy 

az épitkezést folytatja és az 

szükséges anyagi eszközöket előterem- 

erre 

ti. Az uj iskolaépületet a szeptember- 

ben megnyiló uj tanévben már átad- 

ják rendeltetésének. 

- Dalosok ünneplése. Pogatsch- 
nigg Guidó, a Temesvári Dalkör 
diszkarnagya, most ünnepli negyven- 

éves jubileumát, 

egybeesik Braun Dezső ügyvezető 

elnök és karnagy huszonöt éves ju- 

bileumával. A Temesvári Dalkör a 

két jubiláns tiszteletére szombaton, 

május 9-én a Secholier-féle vendéglő- 

zeneszerzői amely 

ben vacsorát rendez. 

gradlik 

ROL 
SINGER Gyárv., Fő u. Tel. 13.25 

* A Pacsirtamező vendéglő május 

hótól kezdve Havas Mihály, az 

egész Bánságban előnyösen ismert 

vendéglős tulajdonába ment át, aki- 

nek évtizedes szakismerete garancia, 

hogy Temesvárnak ez a valamikor 

kedvelt helyisége ismét eléri régi ni- 

vóját. A kerthelyiséget egész ujonnan 

átalakitották és két fedett versenyek- 

re is alkalmas tekepálya áll rendel- 

kezésre. Konyhája kitünő. Olcsó abo- 

nemá és menürendszer. Kiváló szilasi 
borok. Temesvári sörkülönlegességek. 

Hideg és meleg ételek állandóan kap- 
hatók. A legkényesebb igényeket is 

kielégiti. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Mi- 

loia Virgil és Talyai Margit. Meghal- 

bála 28, Friedmnn Katalin 52, Stoi- 
ctescu Toma 25, Lein Franciska 53, 
Marcu János 59, Hegedüs István 71, 
Cochela Vazul 76 és Kohn Jakab 39 
éves korában. 

* Dr. Stefanovics Milivoj kerületi 
orvos rendelőjét II. ker., Str. Abrud 
7. szám alá (volt dr. Georgevici-villá- 
ba) helyezte át. Rendel 4. u. félhárom 
órától 4 óráig. Telefon: 2-93. 

- Az angyontámogatott felvidéki 
tótok. Kassán a magyar keresztény- 
szocialista párt nagy népgyülést tar- 

tott, amelyen Fedor Miklós képvi- 

selő élesen támadta a csehszlovák 
kormányt. Először arról beszélt, hogy 
milyen oktalan üldözésekben részesiti 
a felvidéki magyarságot, majd rátér 
arra, hogy Prágában most egyszerre 
kiadták a jelszót a mai Magyarorszá- 

gon élő tótok felszabaditására. Fedor 
Miklós elmondja, hogy saját maga- 
nak alkalma volt meggyőződni arról, 

hogy a magyarországi tótok - pél- 
dául Békéscsabán és más helyeken - 
milyen pompás jólétben élnek. Ezzel 
szemben a felvidéki tótok közül a 

mult esztendőben harminchétezren 
vándoroltak ki Amerikába és más 

külföldi országokba és ebben az esz- 

tendőben is már huszonötezer felvi- 
déki tót kért kivándorlási utlevelet. A 
prágai kormány inkább ezekkel a tó- 
tokkal törődjék és hagyja békében a 
magyarországi tótokat, akik nem kér- 

nek Prága támogatásából. 

tak: Patkay Péter 70, Garbovanu Bor- 

Fák napja. A temesvári iskolák 
tegnap tartották meg az évente meg- 

ismétlődő fák napját. Az összes elemi 

és középiskolák ifjusága a tanárok 

vezetése alatt kivonult a Vadászerdő- 

be, ahol erre a célra kijelölt területen 

facsemetéket ültettek el. A tantestü- 

letek tagjai ezzel kapcsolatosan a ta- 

nulóknak előadásokat tartottak a fák 

hasznáról, rendeltetéséről és ápolásá- 

ról. 

Józsefvárosi gyógyszerész halála. 

Craciun Gyula, Bonnáz-utecai 

gyógyszerész hatvankét esztendős ko- 

rában hosszabb betegeskedés után 

elhalt. Halálát özvegye és nagy ro- 

konság gyászolja. Temetése csütörtö- 

kön délután négy órakor megy végbe 

a józsefvárosi görög keleti temetőben. 

- A városi villanytelep milliós il- 
letéke. Amikor 1924-ben életbelépett 

az energiatörvény, a közmunkaügyi 
miniszterium Temesvár város vil- 

lanytelepére is kivetett bizonyos il- 
letéket. A város azonban ezt megfe- 

lebbezte és a pert meg is nyerte. A 

mult esztendőben az energiatör- 
vényt módositották és most a módo- 
sitás alapján a várostól évekre visz- 
szamenőleg közel két millió leies 
energiailletéket követelnek. A módo- 
sitott törvény alapján a városnak 

most már valóban kell ilyen illeté- 

annak, amit követelnek. Cim po- 
neriu Virgil dr. városi főügyész 
és Miklósi Kornél dr. villanyte- 
lepi igazgató most együttesen készi- 
tik a felebbezést a tulmagas illeték 
kivetése ellen. 

Ne hanyagolja el sze- 
A melt Szemtüvegek, eg- 

z tikalcikkek nagy 
választékban 

FRANZ TEJNORá Ce 

- A müegyetem tolva jai a tabia 
előtt. Tavaly december 5-én Kl1e- 
gel Fleger József és 
llerdina Vilmos betörtek a mü.- 
egyetemre és a rabolt holmit 
Sechneidermann Józsefnek al- 
ták el. A törvényszék több havi bör 
tönbüntetésre itélte a tolvajokat. Fe- 
lebbezés folytán a tábla elé került az 
ügy, amely Kliegel büntetését meg- 
erősitette, Fleger büntetését öt hónap. 
ról nyolcra, Hardina büntetését egy 
hónapról két hónapra emelte fel. 
Schneidermann büntetését egy hónap- 
ról tizenöt napra leszállitotta. 
- Ui telefonelőfizető. Nemes Sán- 

Elemér, 

dor dr. orvosi rendelőjét, Kossuth 
Lajos-utca 23. alatt 10-90 telefonszám 
mal bekapcsolták. 

* Freund Leó és Friedmann An- 
dor jazz-hangversenye. Május he- 
tedikén este világvárosi élvezetben 
lesz része a Lloyd-klub termében 
Temesvár közönségének. A klasszi 
kus jazz zenét fogják megismer 
tetni Freund Leó és Fried- 
mann Andor, kitünő müvészeink, 
páratlanul szellemes müsor kereté- 
ben két zongorán. Nem olcsó, tri. 
viális szórakozás lesz ez, hanem 
nagyszabásu hangverseny, virtuóz 
és nehéz átirásu komoly müveket 
fog bemutatni a két müvész. 
Freund Leó és Friedmann Andor 
az első jazzadouble egész Kelet 
európában, a bukaresti studióban 
történt föllépésük valósággal szen- 
zációként hatott. Most Temesvár 
közönségének is módjában lesz 
megismerni ezt az egészen különös 
és érdekes müfajt a május hetedi- 
kén tartandó hangversenyen. 

"* A Déli Hirlan Budapesten állan. 

dóan olvasható a PARK-SZAÁLLODA 
kávébázában, VIII. Harosa-tér i8. 

ket fizetni, azonban a negyedét sem 

Temesv. II, Kossuth-tér 

5. oldal 
.................................................. 
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88 tisztviselő 
lép eló a városi tisztikarban 

A városi tisztviselők előléptetésé- 
nek ügye még mindig huzódik. Teg- 
nap az egyes hivatalfőnökök S a g o- 

vici Sámuel dr. főjegyző elnökle- 
tével értekezletet tartottak, amelyen 
ismét foglalkoztak az előléptetések 
ügyével. Megállapodtak arra nézve, 

hogy összesen nyolcvannyolc tiszt- 

viselő lép elő magasabb fizetési osz- 
tályba és pedig a különböző kate- 
góriákban. A nyugdijazások folytán 
megüresedett állásokra pályázato- 

kat irnak ki és pedig összesen husz 
állásra. Ezekre már állásban levő 

tisztviselők pályázhatnak. Az ürese- 
désben levő városi mérnökségi fő- 
nöki és a gazdasági tanácsnoki állá- 
sokra pályázatot irnak ki. A hiva- 
talfőnökök által összeállitott előlép- 

tetési jegyzékkel külön foglalkozik 
az ugynevezett előléptetési bizott- 

ság, amely azonban ezek után csak 
a pictus musculus szerepét tölti be. 

A végleges táblázatot az állandó vá- 
lasztmány elé terjesztik, amely 

meghozza a döntést. Az üresedésben 
levő hivatalfőnöki állások betöltésé- 

re vonatkozólag a végső döntés a 
városi nagytanácsot illeti, amelyet 
néhány nap mulva rendkivüli köz- 
gyülésre hivnak össze. 

eg 

finia a nyuadijas 
megkapja a pépzét... 

A nyugdijasoknak most fizetik 
ki az áprilisi nyugdjakat. Azonban 
amig erre sor került, addig renge- 
teg szenvedésen és kálvárián kel- 
lett keresztülmenniök. Valahány- 
szor elmentek a pénzügyigazgató- 
ságra a nyugdijakat sürgetni, min- 
dig azt a választ kapták, hogy hi- 
szen pénz volna elég a nyugdijak 
kifizetésére, de nincsen meg a 
szükséges miniszteri kiutalás. A 
minap végre megérkezett a kiuta- 
lás és akkor a nyugdijfizetés meg- 
kezdése után egy órával kiderült, 
hogy nincsen pénz. Szóval egyszer 
van pénz, de nincs kiutalás, más. 
kor van kiutalás, de nincsen pénz. 
Remélhető, hogy most nem fogy ki 
a pénz, amig az utolsó nyugdijast 
is ki nem fizetik. Már esedékes 
lenne a májusi nyugdij is, azon- 
ban, hogy ezt mikor kapják a 
nyugdijasok, arra még gondolni 
sem mernek. Pedig hát a nyugdij- 
kifizetések körül nem volna szabad 
fennakadásnak lennie, mert hiszen 
a nyugdijasoknak hosszu évtizede- 
ken keresztül befizetett járulékaik- 
nak együtt kell lenniök az orszá- 
gos nyugdijpénztárnál és felesle- 
ges eszerint mindig várni arra, 
hogy a nyugdijak kifizetésére 
szükséges pénz adófizetésekből ke- 
rüljön össze. 
ealmemecoaono 

a 
Nagy raktár modern 
eserépkályhákban 
kandallókban és ta- 
karóktüzhelyekben, 

Minden szinben és kivitel 

ben, elsőrendű anyagbol, 
bámulates elcső áron az 
1898. évben alapitott ese- 
répkályhagyártó cégnéel, 

FLESZ JNOS Fil 
Mehala, Str. Olteniei 1 

(Wilassiis-utca, uj gyár a sarkon ul, 
Crisan-utea 18). Falcsempézés, kály- 
haátrakások és javitások pontosam 

és gyorsan eszközöltetnek. 



rány-utcában levő 
küldte bevásárolni, 

lált okozott. 

Elgázolt fiucska. A gyárváro 
si Bárány-utca 2. számu ház előtt 
autóbaleset történt. Az 1581 Tms. 
jelzésü autó, melyet Kliniv Jó- 
zsef soffőr vezetett, elütötte Bá- 
lint Mátyás három éves kisfiut, 
aki a gyárvárosi tüzoltótoronyban 
lakik. A kisfiut édesanyja a Bá- 

füszerüzletbe 
a fiucska ép- 

pen az uttesten akart áthaladni, 
amikor az arra robogó autó elgá- 
zolta. A baleset következtében a 
kisfiu lábtörést szenvedett. A men- 
tők a gyermekkórházba: ezállito 

ták. 
frodaáthelyezés Várnay le 

mér dr. ügyvédi irodáját Löffler B. 

palotába, III. emelet. (Lift) helyezte 

át. Telefon 95. 

- Sziven lőtte hitelezőjét, aki a 
pénzét követelte. A bukaresti Calea 
Victoriei 60. számu házban levő 
ékszerészüzlet véres gyilkosság 
szinhelye volt. Az ékszerüzlet tu- 

lajdonosa az erdélyi származásu 
Deutsch Oszkár, aki egy Sil- 
bermann nevü hitelezőjének há- 
romszázhatvanezer leiel tartozott. 
Silbermann már többször megsür- 
gette pénzét, azonban Deutsch min- 
dig haladékot kért. Tegnap Silber- 
mann ujból megjelent az üzletben 
és követelte, hogy Deutsch Oszkár 
az egész összeget egyszerre fizesse 
ki. A két fél között csakhamar he- 
ves vitatkozásra került a sor, 
amelynek folyamán Deutsch Osz- 
kár egyszerre revolvert rántott és 
Silbermannra lőtt. A golyó Silber- 
mann szivébe hatolt és azonnali ha- 

Deutsch Oszkárt le- 
tartóztatták. Megállapitották, hogy 
Deutsch idegbeteg ember, aki leg- 
utóbb hosszabb ideig egy erdélyi 
szanatóriumban győgykezelés alatt 
is állott. 

A n omm-kvarieti 
hangversenye 
A Vigadó patinásan előkelő, fi- 

nom akusztikáju termében ismét 
felcsendült a zene. Egykori gazdag 
hangverseny-esték hangulatát kel- 
tette életre a Tomum-kvartett 
nagysikerü szereplése. Beethoven 
E-moll, Mozart D-dur és Mendels- 
sohn E-moll vonósnégyesét hallhat- 
tuk ragyogó interpretációban, fi- 

nomság, erő, elmélyedés és együtt- 
érzés minden tökélyével. A Tomm, 

Suciu, Brandeis. Goriant 
együttes valóban leghivatottabb 
arra, hogy a kamarazene nehéz és 
komplikált nyelvét áttetsző, tiszta 
formákba váltsa, ugy tudásbeli fő- 
lénye, mint minuciózus lelkiisme- 
retessége révén. 

Elsőnek Beethoven vonósnégye- 
sét játszották, azt az orosz témák- 
ból szőtt müvet, melyet a zeneköltő 

a unvan 
annak idején gróf Rasoumoffsky- 
nak ajánlott. Mind a négy tételt 
igazi beethoveni monumentalitás- 
ban élvezhettük. Hasonló tökélete- 
set nyujtottak Mozart müvének 

csipkeszerü előadásával, amely a 
menuetto és az allegretto zárótéttel 
ihletszerüű anyagtalanságában szin: 
te légies formákra kapott. Legdör- 
gőbb volt a taps Mendelssohn ér- 
zéki szépségü és forró hevületü 
E-moll négyese után. Az allegro di 
molto tétel olyan ellenállhatatla- 
nul hatott, hogy meg kellett ismé- 
telni. 
A nagyon szép számban egybe- 

gyült közönség az egész est folya- 
mán elismerése legmelegebb jelei- 
vel ünnepelte kitünő müvészeinket. 

Flaneur. 

zözzszz 

* Liszt Ferenc regényes élete. 
Liszt Ferenc óriási egyénisége a 
tizenkilencedik század nagy szelle- 
mi hősei közül is kimagaslik törhe- 
tetlen idealizmusával, tiszta; lova- 

gias és önzetlen gondolkozásával, 
életsorsának csodálatos gazadagsá- 
gával és nagyvonaluságával. Liszt 
élete olyan regény, amelynek sze- 
replői Európa legérdekesebb fér- 
fiai és asszonyai, mozgató erői pe- 
dig a kor nagy eszméivel, uralkodó 
szellemi áramlataival azonosak. Az 
utolsó évek egyik legnagyobb fran- 
cia és német könyvsikere lett ez az 
életrajz, erre a sikerre igazi iro- 
dalmi értékénél fogva szolgált rá 
Pourtales könyve. Főlényes tárgy- 
ismerettel, az óriási adathalmaz 
gondos megrostálásával mindvégig 

Női köpenyek 

Ruhák 

Complék 

Costümök 

Kötöttláruk 

Különlegességi raktára 

selel as mutat aig 
Budapest 

IV. Kossuth Lajos utca 17. 

érdekes és élvezetes előadásban 
hömpölyögteti Liszt szélesmederü, 
életfolyamát. Külső, belső hányat- 
tatások, diadalok, sikerek és csaló- 
dások sorozata ez a rendkivüli élet. 
Az alkotó munka dusgazdag ered- 
ményeit is részletesen ismerteti az 
életrajziró, magas szempontu tör- 
téneti és esztétikai megvilágitás- 
ban. A magyar forditás Lányi 
Viktor virtuóz munkája. A csinos 
kiállitásu testes kötet az Athe- 
naeum Olcsó Könyveinek legujabb 

köteteként most hagyta el a sajtót. 
Rendkivüli olcsó bolti ára 68 lei. 
Régi ára 224 lei volt. Köüldje be 
bélyegben Lepagenak Kolozsvár 

és Lepage franco küldi. Kérje Le- 
pagetól Kolozsvár az árleszállitá- 
sok nagy jegyzékeit. 

11931 május 7. 

Rádió 
Szerda. (Május 6.) Bukarest. 1 

óra: Gramofonzene. 5 óra: Operett- 
részletek. 6 óra 15: Román zene. 8 
óra: Gramofontzene. 9 óra: Cselló- 
hangverseny. 9 óra 45: Hárfaszóló. 
10 óra 15: Hegedühangverseny. 
Budapest. 9 óra 15: Zenekari hang- 
verseny. 12 óra: Déli harangszó az 
Egyetemi templomból. 12 óra 5: 
Horváth Jancsi és cigányzenekará- 
nak hangyersenyes ő éra 30idBock 
Hilda bécsi dalokat énekel schram- 
melzene kisérettel. 6 óra 50: Novel- 
lák. 7 óra 20: Kőszeghy Teréz és 
Cselényi József magyar nótákat 
énekel. 8 óra 15: Felolvasás. 8 óra 
40: Kamarazene. Közremüködik 
Báthy Anna az operaház müvész- 
nője. Utána gramofonzene. Bécs. 
11 óra: Zenekari hangverseny. 1 
óra 10: Gramofonzen. 
Délutáni hangverseny. 8 óra: Ének- 
hangverseny. 9 óra 40: Esti hang- 
verseny. Belgrád. 11 óra 30: Gra- 

mofonzene. 12 óra 30: Jugoszláv 
hangverseny. 4 óra: Gramofonzene. 
5 óra: Énekhangverseny. 5 óra 30: 
Délutáni hangverseny. 8 óra 30: 
Szimfonikus hangverseny. Breslau. 
10 óra 45: Szórakoztató és tánc- 
zene. 12 óra 30: Operettrészletek. 
Langenberg. 8 óra: Operettrészle- 
tek. 8 óra 30: Szimfonikus hang- 
verseny. Utána tánczene. Milánó. 
7 óra 5: Tarka hangverseny. 7 óra 
35: Kávéházi zene. 8 óra 45: Opera- 
előadás. München. 7 óra 55: Hanz 
verseny. 9 óra 15: Szórakoztató ze- 
ne. 10 óra 45: Cigányzene Buda- 
pestről. Prága. 8 óra 30: Hegedü- 
nIezsden :*e10 6 ÁuosIsASUE 

hangverseny. Róma. 5 óra: Délutá- 

hangverseny. Strassburg. 5 óra: 

3 őra 20s. 

ni hangverseny. 9 óra 5: Zenekari 

.
.
.
.
 



nnyü gzene. 6 óra: Zenekari 
agverseny. 7 óra 45: Gramofon- 

ene. 8 óra 30: Esti hangverseny. 
10 óra 30: Tánczene. Stockholm. 7 
óra 30: Finn dalok. 7 óra 45: Elő- 

dás, majd tánezene. Toulouse. 8 

óra: Gramofonzene. 5 óra: Ro- 
n és könnyü zene. 8 óra: Gramo- 

fonzene. 9 óra: Énekhangverseny. 
óra 30: Szimfonikus hangverseny. 

10 óra 15: A rádiózenekar hangver- 
senye. Budapest. 9 óra 15: Szalon- 
zenekari hangverseny. 9 óra 30: 

Hirek. 9 óra 45: A hangverseny 
folytatása. 12 óra: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból. 12 óra 5: 
Zenekari hangverseny Ritter Olga 
és Zalai Lilly közremüködésével. 6 
óra: Énekkar hangversenye. 8 óra: 
Előadás a Budapesti Nemzetközi 
Vásárról. 8 óra 30: Európa-hang- 

vverseny Lipcséből. 10 óra 15: Fran- 
cia nyelvü előadás, utána cigány- 
zene. Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 

2 óra: Déli hangverseny. 3 óra 20: 
Operettrészletek. 4 óra: Lett nép- 

alok. 7 óra 20: Zongorahangver- 
seny. 8 óra 40: Szimfonikus hang- 
verseny. 9 óra 40: Zenekari hang- 
verseny. Belgrád. 11 óra 30: Gra- 

mofonzene. 12 óra 45: Zenekari 
hangverseny. 4 óra: Gramofonzene. 

55 óra: Nemzeti dalok. 5 óra 30: 
Szláv dalok. 6 óra: Szórakoztató 
ene. 10 óra 50: Esti hangverseny. 
Breslau. 7 óra 30: Tánc-est. 10 óra 
140: Tánczene. Langenberg. 8 óra: 
Esti hangverseny. 9 óra: Vigjáték 
előadása, majd tánczene. Laibach. 
6 óra: Gramofonzene. 8 óra 30: 
Karének. 9 óra 30: Esti hangver- 
seny. Milánó. 5 óra: Kávéházi ze- 
e. 7 óra 10: Tarka hangverseny. 8 

őra 55: Operaelőadás. München. 9 
óra 50: Népdalok. Prága. 9 óra: 
perettrészletek. 10 óra 20: Hang- 

verseny. Róma. 5 óra: Délutáni 
angverseny. 8 óra 40: Tarka hang- 

verseny. Strassburg. 7 óra: Zene- 
kari hangverseny. 7 óra 45: Gramo- 
fonzene. 8 óra 30: Szórakoztató ze- 
ne. 9 óra 30: Mandolinhangverseny. 

Stuttgart. 7 óra 50: Gramofonzene. 

8 óra 15: Operaelőadás. 10 óra 50: 
Tánczene. Toulouse. 7 óra: Tánc- 

zene. 8 óra 45: Könnyü zene. 9 óra 
115: Dalok. 10 óra 30: Zenekari 
hangverseny. 11 óra 15: Katona- 
ene. Varsó. 7 óra 25: Gramofon- 
ene. 8 óra 30: Esti hangverseny. 
11 óra 10: Könnyü és tánczene. 
Péntek. (Május 8.) Bukarest. 1 

óra Gramofonzene. 5 óra: Román 
és könnyü zene. 8 óra 30: Gramot 

fonzene. 9 óra: Hegedühangver- 

seny. 9 óra 45: Balettzene. Buda- 

pest. 9 óra 15: Az első honvédgya- 

logezred zenekarának hangverse- 

nye. 9 óra 30: Hirek. 9 óra 45: A 

hangverseny folytatása. 12 óra: 
bpDéli harangszó az Egyetemi tem- 
ppplomból. 12 óra 5: A Mándits sza- 

lonzenekar hangversenye. 5 óca: 
Novellák. 5 óra 25.: Zenekati hang- 
verseny Molnár Alice és Szterényi 
. közremüködésével. 7 óra 35: Pe- 
pita Gyula és cigányzenekarának 
hangversenye. 8 óra 35: Szinielő- 
adás a studióból, majd Bura Sán- 

dor és cigányzenekarának hangi 

ene. 1 óra 10: Gramofonzene. 3 
óra 20: Délutáni hangverseny. 5 

a 15: Tánczene. 9 óra 15: Dalok. 
0 óra: Zenekari hangverseny. 10 

óra 45: Katonazene. Varsó. 5 óra 
45: Népszerü hangverseny. 7 óra 
25: Gramofonzene. 8 óra: Zongora- 

ó 15: Szimfonikus hangverseny. Lan- 

ersenye. Bécs. 11 óra: Gramofon- 

óra 30: Hangverseny. 8 óra: Vig- 
opera előadása. 9 óra 50: Szórakoz- 
tató zene. Belgrád. 11 óra 30: Gra- 
mofonzene. 12 óra 45: Zenekari 

hangverseny. 4 óra: Gramofonzene. 
5 óra 30: Nemzeti dalok. 8 óra: 
Jugoszláv hangverseny. 8 óra 30: 
Szimfonikus hangverseny. 10 óra 
50: Gramofonzene. Breslau. 7 óra 
10: Gramofonzene. 8 óra 30: Zene 
kari hangverseny. Kattowitz. 8 óra 

genberg. 8 óra: Zenekari hangver- 
seny. 11 óra: Tánczene. Leipzig. 7 
óra 30: Operettrészletek. 9 óra 50.: 
Bach-hangverseny. 10 óra 20: Gra- 
mofonzene. 12 óra 30: Szórakoz- 

tató zene. Milánó. 5 óra: Kávéházi 
zene. 7 óra 5 Tarka hangverseny. 

110 óra 10: Operettrészletek. 11 órag 

Kávéházi zene. München. 8 óra 45: 

Szimfonikus hangverseny. Prága. 

7 óra 5: Hegedühangverseny. 9 

óra: Hangverseny. 10 óra 20: Ze- 

nekari hangverseny. Róma. 5 óra: 

Délutáni hangverseny. 9 óra 5: 

Szimfonikus hangverseny. Stock- 

holm. 7 óra 36: Svédzene. 9 óra 

45. Szórakoztató zene. Strassburg. 

6 óra: Könnyü zene. 7 óra: Zene- 

kari hangverseny. 8 óra 30: Kama- 

razene. Touleuse. 9 óra: Operett- 

részletek. 9 óra 45: Tánczene. 11 

őra 10: Zenekari hangverseny. 12 

óra: Operarészletek. Varsó. 5 óra 

45: Operettrészletek. 8 óra 30: 

Szimfonikus hangverseny. 

szinház 
Szerdán este Kornély Mária, Keleti 

Árpád és Csóka József együttes bucsu- 

felléptével a Ballerina operettujdon- 

ság kerül szinre. 

Csütörtökön este Mágnás Miska. A 

kitünő Szirmai-operettben Ágoston 
Baba, Vincze Emmi és Gellért Pál 

karnagy bucsuznak a temesvári kö- 

zönségtől. 

Két bucsuest. A magyar szintársu- 

lat szombaton és vasárnap este tartja 

bucsuelőadásait. Szombaton este a 

Halványsárga rózsa operett kerül 

l szinre, mig vasárnap este Farkas Imre 

hires operettjével, a Gyukovics fiuk- 

kal bucsuzik a magyar szinház. 

Heti müsor: 

Szerdán este félkilence órakor: Bal- 

lerina. 

Csütörtök 

Mágnás Miska. 

Szembat este félkilenc órakor: Hal- 

ványsárga rózsa. 

félkilenc 

este félkilene órakor: 

Vasárnap este órakor: 

Gyurkovics fiuk. 

Érvénybe iéptek már 
a budapesti nemzeltközi vásárral 

kapcsolatosösszes kedvezménye
k 

A május 9-én megnyiló Budar 
pesti Nemzetközi Vásár példaadó 
lesz egész Európa részére. Bámula- 
tosan nagyarányu ez a vásár. Ti- 
zenhat, egyenkint több ezer négy- 
zetméter terjedelmü nagy kiállitási 
csarnok és 220 kisebb pavillon al- 
kotja a vásárvárost, melynek meg- 
tekintése már most is feledhetetlen 
élmény, holott igazi tartalmát, sok 
ezer ipari cikket és még csak ez- 
után fogják a kiállitó gyárak és 
iparvállalatok a vásár területére 
szállitani és elrendezni. A nagy 
erővel készülődő tavaszi vásárt a 
legjobb hir előzi meg a külföldön 
is. Európaszerte készülnek a vál 
sárra. Megkezdődött a nagy ide- 
genforgalom, mivel már május ne- 
gyedikén érvénybe léptek a vásár- 
igazolvánnyal járó összes kedvez- 

mények. Ezeknek legfontosabbika 
az utazási kedvezmény. A vásár 
látogatói huszonegy államban 25- 

20 százalékos kedvezménnyel utaz- 

hatnak Budapestre. A vásáriga- 
zolvány tulajdonosai már vizum 

vizumot utólag a vásár területén 

müködő vizumkirendeltségnél vált- 

hatják meg. Valamennyi kedvez- 
mény életbe lépett, tehát azok a 

30-50 százalékos jegykedvezmé- 

nyek is, amelyeket a magyar fővá- 

ros legtöbb szinháza, mulatóhelye 

és látványossága nyujtanak. Buda- 
pest felkészülve várja vendégeit, 

minden megtörtént, hogy Buda- 

pest szállodái, éttermei és összes 

idegenforgalmi intézményei meg- 
szeretessék Budapestet. 

mindent el fog követni, hogy mint 

olcsó város mutatkozzék be. A vá- 

sárigazolványok már érvényesek, 

magát a vásárt május kilencedikén 

nyitják meg. A vásárról hazauta- 

zők utazási kedvezményei a külföl- 

diek részére május 25-én járnak le. 

Fizetésképtelen gyárvárosi cég. 
A törvényszéken tegnap ujabb fi- 
zetésképtelenséget jelentettek be. 
Rózsa Sándor, gyárvárosi női 
divatárukereskedő kérte a törvény- 
széket, hogy elvben járuljon hozzá 
a kényszeregyezségi kérelemhez. 
Rőzsa Sándor hitelezőinek hatvan 
százalékos egyezséget ajánl. A bi- 
róság még ezen a héten dönt a 
kényszeregyezségi kérelem tárgyá- 

ban. 
Gabonaárak árfolyama ma a követ- 

kező: bánsági buza hetvenhét kilogra- 

mos 330 lei, hetvennyolc kilogramos 

340 lei, hetvenkilenc kilogramos 330 

lei, tengeri 325 lei, árpa 350 lei, zab 

410 lei, lábliszt 300 lei, korpa 320 lei 

százkilogramonkint. 

]Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

l 308.75, Párisban 15.20. Mai árfolyamok 

a következők: angol font 816.50, dol 

lár 167.90, hollandi forint 67.50, dinár 

2.99, francia frank 6.58, olasz lira 8.81, 

cseh korona 4.9850, német márka 40.05, 

osztrák schilling 23.66, magyar peng 

29.34, svájci frank 32.40, belgas (öt 

belga frank) 23.42. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Má- 

jus 3) Leszámitolóbank 81.3, Keres- 

kedelmi Bank 93, Angol-Magyar 

Bank 63.5, Magyar Hitel 58, Pesti Hazai 

153.5, Drasche 100, Csáky-Prackfalvi 

10, Urikányi 72, Rima 33.5, Salgó 30.4, 

Általános Kőszén 405, Beocsini 

Nasici 84.5, Spodium - Szikra 249, 

Ganz-Danubius 376. Magyar cukor 

88.25, Déleukor 84.75, Egis - Lipták 6, 

nélkül léphetik át a határt és a 

Budapest I 

A király távirata a TAC-hoz. A 

Temesvári Atlétikai Klub mult héten 

ünnepi vacsorát tartott a külföldön 

járt TAC-csapat tagjainak ünneplé- 

Ezen alkalomból hosszabb sür- 

jelentést tettek Károly 

elért sike- 

sére. 

gönyben 

királynak is a külföldön 

rekről, egyben pedig üdvözölték az 

uralkodót, mint a romániai sport leg- 

magasabb irányitóját és védnökét. 

Az üdvözlő táviratra tegnap Ko- 

vács Ödön dr. orvos, a TAC elnöke 

cimére a következő válasz érkezett: 

Öfelsége megbizott, hogy legmagasabb 

köszönetét tolmácsoljam azon lojális 
és hüséges érzelmekért, amelyeket a 

TAC tagjai nevében kifejezett. Du- 

mitreseu, őfelsége magántitkára. 

azms 

Mozi 
Mozik mai müsora. 

Belvárosi Capitol mozi: A régi dal. 

(Beszélő film.) 

Forum mozi: A repülő menyasszony. 

(Beszélő film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Pompadour 

márkiné. (Beszélő film.) 

Takács József 
uriszabó 

Budapest 
IV., Városház-u. 16. 

Olcsó 
fotballabdák 

elsőrendü marhabőrből 

Számi 2 3 4 5 
100 140 180 240 300 

Térd- és bokavédők 
elsőrenadü gummiszövetből 160. 

Tennislabdaverők, 
labdák stb. most érkeztek és 

olcsón árusitom. 

1.BARBIER Jumbolia Zsombolya. 

a pesti korzón... Az itt lévő 

Enlsük SZÁLbODA 
uj rendszere a közönség 

tetszését megnyerte. 

Napi 12P.-től kaphat 
a szoba fekvésétől függőöleg 

lakást 
és 

elsőrendü teljes 
ellátást. 

Jöjjön, próbálja meg és mindig 
csak hozzánk fog szállni. 

Bristol Szálloda 
Budapest-Dunakorzó 



8. oldal 

Apróhird etések 
A nyomasztó gazdasági viszo- 

nyokra való tekintettei, amikor 
minden lei többletkiadás számitás- 

hba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 

elhatározta, hogy az apróhirdetések 
dijtételeit leszállitja. 

Ezentul egy szó ára k lei, 
vastagabb betüvel négy lei, leg- 
kisebb apróhirdetés ára husz lei. 

Mindazoknak, akik ál- 
lást keresnek, apróhirde- 
tését ötven százalékos kedvez- 

ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 
hogy a nagy munkanélküliség kö- 
zepette az állásközvetitést olcsóbbá 
tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 

detés ára tiz szóig tiz lei. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 

költséggel jár. 
e 

Jeligés hirdetések eimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
hirdetésekre a jeligével ellátott 
Irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

z z 
Házasság 

36 éves 
intelligens, rom. kath. nőtlen, vagyo- 
nos gyáros vagyok. Ezuton keresem 
tisztességes, háziasan nevelt nőnek 
ismeretségét, kinek 300.000 lei kész 
pénz vagyona van, mivel házasodá- 
som komoly szándék, azért teljes 
cimü leveleket „Boldog otthon" jel- 
igére kérek a kiadóba, más levelekre 
nem válaszolok. (41) 

aAlkalmazás 
Önálló francia munkásnők 

felvétetnek. Reisz-szalon I. Hitelbank 
palota II. emelet (1213) 

Román, német, 
magyar gépirónő ügyvédi irodai gya- 
korlattal azonnalra felvétetik ügyvédi 
irodába, Személyes bemutatkozás d. 
u, 5-7-ig. Cim a kiadóba. (1220) 

Állást keres 
Magános jobb nő 

házvezetőnői állást keres magános 
urnál junius 1re vagy 15-re. ÍV. 
Jőzsef-tér 10, Lengyel Anna. (1218) 

Adás-vétel 
Családi ház 

udvari lakással, nagy kerttel eladó. 
II., Kistöltés-utca 4. (1190) 

Zongora 
jó állapotban jutányos áron eladó. 
Cim a kiadóban. (1682) 

Családi ház 
4 szoba, konyha, üvegfolyosó, gyü- 
mölcsös kert szőllővel, olcsón eladó. 
II., Legelő-sor 22. (1191) 

Perzsaszőnyegek 1 
eredeti keletiek csodaszép 
példányok ilyen potom 

ároni sohasem voltak kap- 
hatók, mint most 

Sternbergnél 

Alkalmi vétel 
vas terrasz, circa 11 méter hosszu 2 m. széles vastüzhely 2 sütővel ven- 
déglő vagy kifőzde részére sürgősen 

eladó. Siefanovits, III. Helvét.u. 2 
Hunyadiut sarok. (1215) 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE 
100. folytatás 

A Diák-Ház sárosi lakói egyéb- 
ként is mindenkit leszedtek a lábá- 
ről és noha tizen összevéve sem 
tudtak volna összerakni három ha- 
tost, oly pompát voltak képesek ki- 
fejteni, hogy mindenkit elkápráz- 
tattak a hátuk mögé képzelt domi- 
niumaikkal, megejtő szeretetremél- 
tóságuk pedig oly fokot ért el, hogy 
aki először találkozott velök, a má- 
sodik pillanatban már a keblére sze- 

ket. Kosztról alíg kellett gondos- 
kodniok, mert a farsangi-bálokban 
megismert pesti családok házról- 
házra kapkodták őket s övék volt a 
házikisasszonyok mosolya. A vizs- 
gákon szinte előkészület nélkül 
csusztak át fényesen, mert a pro- 
fesszorok is képtelenek voltak ellen- 
állni sok ötlettel párosult drága ne- 
veletlenségüknek. Ha a sárosiak 
önként és csoportosan nem jelent- 
keztek volna potyalakásra a Diák- 
Házba, Zdenkó bácsi valószinüen 
havigázsi fejében szerződtette volna 
őket, mert Zdenkó bácsi maga is 
nagy kedvelője volt a kedélyesség- 
nek és zajnak... A havi potyava- 
csorákon például két kézzel dobálta 
szét a portorikó-szivarokat, amiért 
szenvedélyes ünneplés tárgya volt 
minden alkalommal. El kell ismerni 
azonban, hogy a könnyelmüségig 
jószivü ember maradt mindvégig a 
Diák-Ház igazgatója s ezért rajon- 
gott érte annyira az ifjuság. Ő öl- 
töztette ki Drabant Pétert is, meg- 

könyörült Bakura Dánielen, ám- 
bár lehetséges lehetett, hogy csak 
mint ritkaságot tartogatta a Ház- 
ban. S elnézte végül, hogy bent- 
lakó legyen Mudrony Sándor, noha 
a fiatal hirlapiró biztositotta négy- 
szemközt, hogy eszeágában sincs 
kollokválni vagy alapvizsgázni, 
mindössze félesztendőt szeretne ki- 
huzni a Diák-Ház eresze alatt, 
amig helyrehozza felgyült adóssá- 
gait s akkor odébbáll egy ház-szám- 
mal. Zdenkó bácsi fesztelenül nyuj- 
totta a kezét s annyit szólt rá tó- 

- Dobre! 
Mert gyengéje volt, hogy jóked- 

vében szlovák idiómával élt. Ép- 
penigy gyengéje maradt mindvégi 
Zsámbéky Zdenkő bácsinak, hogy 
mindig szerzett egykét olyan eroti- 
kumot a Diák-Házba, akit muto- 
gatni lehetett a magasabb látoga- 
tóknak és vendégeknek. Ebben az 
időben például esztendők óta la- 
kott a Diák-Ház egyik félreeső szo- 
bácskájában s az igazgató ur jóté- 
konyságából kosztolt potyára a 
Mensán egy lengyel diák, aki álli- 
tólag a cár elől menekült idáig és 
akinek ezüstlap védte tarkója egy 
részét, mert azon a részen lyukas 
volt a koponyája. Igy beszélték ezt 
akkortájt. Legendák jártak erről a 
titokzatos alakról: hogy az orosz- 
japán háboruban a sárgák oldalán 
fogott kardot a cári-ezredek ellen 
merencsétlen hazája védelmében, 
ámde a mukdeni csatában ugy vág- 
ták tarkón puskaaggyal, hogy lék 
támadt a koponyáján s ezért kel- lett az ezüstplatni. Végül is Zsám- béky Zdenkó bácsinak esett meg a sziíve a muszka fogságból érthetet- len körülmények között megugrott 

rette volna szoritani valamennyiö- 

önkéntesi-esztendőre 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

nyomorult lengyel szabadságharco- 

son... Egy-két beavatott azt re- 

telmes polyák vend lakatos mind- 
össze, akinek egy kültelki vereke- 
désben lyukasztották ki a fejét s 
Zdenkó bácsi ugy szedte föl az ut- 
cán, mint érdekességet. Ingyendla- 

kásának és 

egyetlen föltétele volt, hogy egyet- 

len szót nem mukkanhat magya 
rul. .. é ! 

A Diák-Házban előfordult élve- 
zetek koronája azonban mindvégig 
a havi-vacsorák maradtak, amikor 
Zdenkó bácsi a Ház pincetermében 
látta vendégül sörözésre a fiukat s 
amikor is a sárosiak halhatatlan 
nótájával indult meg a mulatozás: 

Ja parobek z Kapusan, 

Nye mam zsenu, lyem szom 

szam... 

Azaz: legény vagyok Kapiból, 
nincs felelégem, csak egyedül szo- 
morkodom... Olyankor Zdenkó bá- 

csi vezényelt személyesen s harso- 
gott az ifjuságról szoló dal... De 
szép volt, Istenem-Uram! 

A fiuk akkor már kollokválgat- 
tak vagy alapvizsgáikat rakták le 
egymásután. Mudrony Sándor az 

készülődött. 
Mellesleg pedig irta a novellát is, 

melynek hőséül a bizarr segédjegy- 
zőt választotta, aki, hogy éhen ne 
haljon, bibictojások után mezgerél 

a határ tocsogósabb részén. Lassan 
haladt, mert kinzó gondot forditott 
reá. Ugyanakkor lekollokvált Dra- 
bant Péter is és kezetfogván még- 
egyszer Mudrony Sándorral s kö- 
szönetet mondván neki barátsága 
számtalan megnyilatkozásáért, ha- 
zafelé indult, valamelyik felföldi 
vármegyébe, azzal, hogy szeptem- 
berben találkoznak még. 
Mudrony Sándor egyedül maradt 

a csöndes és eldugott szobácská- 
ban, melynek ablakán át a szom- 
szédos ház kormos háta éktelene- 
dett be s ameddig csak ritkán ha- 
tott el a villamoscsengő hangja. De 

az is elmosódva, miként az álom. 
És ahogy igy magáramaradt vol- 

na, egy juniusközépi napon, vala- 
mivel ebéd előtt, föltette magában, 
hogy olyan hosszu idő után be fog 
nézni a Gazdák Szövetségébe. A 

Szövetségbe azzal akart benyitni, 
hogy udvariassági látogatásról van 
szó csupán, a valóságban azonban 
azért készült oda, mert tudta elő- 
re, hogy az igazgató, az alelnökök 

s egyéb alkalmazottak pukkadozni 
fognak, amiért mindmáig nem szo- 
rult rájuk, kivévén Szeberényi bá- 
csit. Mert Szeberényi bácsiról bi- 
zonyos volt, hogy suttyomban a ve- 
zetőség ellen fogja lázitani. és ki- 
vévén a gépirókisasszonyokat, akik 
azóta is üzentek neki elvétve, 
hogy: csodálják! 

A Gazdák Szövetségének helyi- 
ségei kissé följebb voltak találha- 
tók, ugyancsak az üllői-uton. 
Ahogy az előszobába lépett vol- 

na be uj nyári ruhájában, a szolga 
már messziről hajlongani kezdett 
előtte: 

- Isten Hozta, 
Isten hozta! 

szerkesztő ur! 

S elvette kalapját és sétabotját! (TFolyt. köv.) 

besgette mindazáltal, hogy a rej- 

ingyen-kosztjának 

krta: KOMÁROMI JÁNOS 

] 

eladatnak. 

u. 40. 

Str. II. No. 18. villamos mentén. (1204) 

Begebalsor 7. házmesternél. 

1931 május 7 

Jókarban levő Ebédlő 
tetszetős háló-butorok, különféle há 1 
tartási tárgyak III. ker. (Bethlen u 
Str. Remus 2, sarokház pinceraktá 
ban naponta délután 3-7 óra közö 

(1216 

Eladó 
egy komplett kerekes kut faváz 
egy kukorica morzsoló és más tái 
gyak IV sirta 12 ( 

Laká 

Kiadó 
három és ötszobás összkomfortos la 
kás. III., Hattyu-u. 6. Földek, esetles 
bérház is eladó. (110. 

Elegáns 

utcai szoba butorozva uriemberne a 
vagy uribölgynek kiadó. Szt. Györg, 
tér 3. ajtó 25. (21 

5 szobás lakás 
fürdőszobával azonnalra kiadó. IV 
Zöldpázsit u. 24. (1210 

Utcai 2 szoba 

konyha éléskamra és utcai 1 szo 
konyha, éléskamra kiadó. IV. Szitágy 

(1214) 

Kiadó 
önálló ur vagy urnőnek különbejáratu 
butorozott szoba. II. Háromkirály.u 
26. (1217 

Különféle 
Őfelsége II. Carol 

által vásárolt butorok 
egy napig kirakatom- 
ban megtekinthetők 

Sternberg 

Családi ház 

(kastély) olcsón eladó. 
Stefan. 

Zongora 

elutazás miatt olcsón eladó. Frateli: 

Cyermekkocsi I 
jó karban lévő ésegy uj öltöny eladó. 

(1205) 

Plüss diván 
képek és egyéb tárgyak költözködés 
miatt eladók. Karsai Tirol u. 14. régz? 

' (12060) 

ÜOicsó es jó házikoszi 
kapható. Erdélyi konyha is. II. Háronr- 

(iz09) kiraly u. 19. 

Nagyszerü anyagból 
készült, kevéssé használt férfi ru 
hát és télikabátot közép termetnek 
előnyösen eladók. II., Iskola-u. 19 
(régi szám) Érdeklődni d. e. 8-10, 
d. u. 12-3 óráig. 

Tön kidobl. 
pénzt az ablakon 

akárvesz] 
akár elad] 
ha nem tesz közzé előbb 
egy apróhirdetést a 

DÉLI HIRLAP-ban 

20 lejért 


